

Дорогие ученики и их родители, уважаемые педагоги!


 От всей души поздравляю вас с началом нового учебного года! Каких бы высот в жизни мы ни достигли – путь каждого начинается в школе. Учеба – это время погружения в мир науки, новых свершений, испытаний и творчества. Она требует большого труда и ответственности, но непременно приносит свои плоды. В этом году нашему молодому городу исполнилось 30 лет. Каким он будет еще через 30 – решать молодым.

1 сентября 574 первоклассника впервые переступят порог школ. В этот трепетный момент рядом с ними будут их любящие родители, заботливые и внимательные учителя. Всем вам, дорогие ребята, я желаю настойчивости, интереса к учебе, крепкого здоровья и интересных путешествий по стране знаний. Терпения и везения я желаю старшеклассникам, которым предстоит готовиться к экзаменам. На горизонте у вас – выбор профессии и жизненного пути. Пусть среди серьезных уроков, непростых заданий найдется время на занятия спортом и прогулки с друзьями. Дорогие педагоги – мудрости и терпения вам, крепкого здоровья и творчества. Пусть ученики радуют вас своими победами и достижениями. Родителям прошу понимать, слышать и поддерживать своих детей. Благополучия и успехов всем вам!

Александр МОРОЗОВ,
глава города Пыть-Яха

ШКОЛЫ И ДЕТСКИЕ САДЫ ОТКРЫВАЮТСЯ

Образовательные учреждения Югры готовы к новому учебному году в очном режиме. Свой новый этап жизни начнут 27 тысяч югорских первоклашек.

Всеми необходимыми средствами для безопасного образовательного процесса учреждения города обеспечены.

Аниса Калимуллина, заместитель директора департамента образования и молодежной политики, рассказала:

– С первого сентября будет проходить утренний фильтр при входе в здание школы с обязательной термометрией с целью выявления и недопущения лиц с признаками респираторных заболеваний. Не допускается скопление обучающихся при входе, в гардеробе, в местах общей доступности, будет усиlena дезинфекционная уборка с применением всех средств

для обработки. Дальше – использование средств индивидуальной защиты для работников образовательной организации в местах общей доступности, при этом масочный режим для детей необязателен.

Сейчас в школах идет формирование особенного расписания уроков и звонков, чтобы способствовать максимальному разобщению классов. За каждым классом будет закреплен кабинет. Использованием станут предметы, где невозможно обойтись без специального оборудования, например, химлаборатории.

Особый режим будет и в детских садах города. Для дошкольяят также организуют ежедневные медфильтры – измеряют температуру, проведут общий визуальный осмотр. Если выявят подозрение на любое респираторное заболевание, от образовательного процесса ребенка отстранят.>Contactы родителей с воспитателями и учителями будут минимизированы, благо, в век технологий очень удобным и приемлемым стало общение в мессенджерах. Кстати, нeliшним будет перед началом учебного года повторить правила личной гигиены и профилактики. Малышам и школьникам родители могут напомнить, что в группах и классах ношение маски необязательно, а вот по приходу домой мыть руки и лицо – хорошая привычка.

Инна Болдина, фото из архива НСГ

АСФАЛЬТИРОВАНИЕ

МЕЖКВАРТАЛЬНЫХ ПРОЕЗДОВ



Национальные проекты

Жилье
и городская среда

Благодаря реализации проекта «Формирование комфортной городской среды» в Пыть-Яхе продолжается благоустройство придомовых территорий, а именно – асфальтирование межквартальных проездов.

Повышение комфорта городской среды, ее качества, создание механизма прямого участия граждан в ее формировании – основные задачи масштабного федерального проекта, благодаря которому в Пыть-Яхе выполнены работы по асфальтированию межквартальных проездов, запланированные в прошлом году. Так, преобразилась территория около 31-го дома во 2-м микрорайоне.



Одна из жительниц дома поделилась: плиты во дворе были разбитые, люди спотыкались, невозможно было ни на велосипеде, ни на самокате – ни пройдешь, ни пройдешь. После ремонта состояние межкварталов радует. Также заасфальтировали территории возле домов №16 и 21 в 5 мкр.

Очередной житель рассказал, что зимой здесь не могли подъехать к подъезду. Но сделали тротуар, благоустроили придомовую территорию. Выразил горожанин надежду, что не будет больше залежей луж, ведь все ямы устраниены.

По словам директора управления капитального строительства **Сергея Червякова**, работы, выполненные местным подрядчиком – ООО «Городострой» – качественные и современные, приняты общественниками и эксплуатирующими организациями. В планах – благоустройство дворов 1-го и 2-го микрорайонов.

– Возле дома 2-7 работы начаты, будет уложен тротуар. На сегодня заявка передана на электронную площадку. На днях будет аукцион по определению генподрядчика на проведение работ по благоустройству возле дома 1-5. Здесь и по адресу 2-7 будет спортивная площадка. Потом – благоустройство в 3 мкр. возле 12-го и 14-го домов, там целый комплекс работ: не только реконструкция подъезда, асфальтирование стоянки, но и детской площадки, уточнил директор УКСа.

Совместное использование окружного и небольшой доли местного бюджета позволит с каждым годом преображать Пыть-Ях, делать его комфортнее для проживания, учитывая при этом потребности и пожелания самих горожан.



Гулья ЕЛИСТРАТОВА

ПРОТИВОДЕЙСТВИЕ КОРРУПЦИИ

19 августа на очередном заседании совета по противодействию коррупции участники совещания проанализировали выявленные правоохранительными органами коррупционные правонарушения за 2019 год и текущий период 2020, обсудили эффективные и наиболее действенные меры профилактики.

Открыл заседание **Алексей Золотухин**, первый заместитель главы Пыть-Яха, объявив повестку дня и обозначив ход работы.

Противодействие коррупции и преступлениям экономического характера продолжает оставаться одним из актуальных направлений борьбы с правонарушениями. Правоохранительные органы в этой деятельности тесно взаимодействуют с прокуратурой, администрацией города и налоговой инспекцией.



– По итогам 2019 года сотрудниками правоохранительных органов зарегистрировано 49 преступлений экономической направленности, при этом коррупционных преступлений выявлено 18 фактов. Из них 13 – тяжкие и особо тяжкие. 5 покушений на дачу взятки должностным лицам, – доложил **Олег Иревлин**, начальник ОМВД России по г. Пыть-Яху.

Также начальник полиции отметил, что преступлений, связанных с освоением бюджетных средств в сфере ТЭК в прошлом году не выявлено, но задокументировано 1 преступление в сфере ЖКХ. За 7 месяцев текущего года городским отделом полиции зарегистрировано уже 20 экономических преступлений и 6 фактов коррупции. Задокументировано 2 дачи взятки должностному лицу при исполнении должностных обязанностей:

– Не выявлено налоговых преступлений, связанных с освоением бюджетных средств, выделяемых для реализации целевых программ и приоритетных национальных проектов, борьбой со взяточничеством, – сказал Олег Иревлин.

Прокуратурой города в 2019 году с целью соблюдения федерального антикоррупционного законодательства было выявлено более 40 нарушений закона. Проводились проверки достоверности сведений о доходах и имуществе, предоставляемых чиновниками, давалась оценка соответствию расходов получаемым доходам, о чем на заседании рассказал **Анатолий Друзин**, заместитель прокурора г. Пыть-Яха:

– За 12 месяцев 2019 года на территории города было зарегистрировано 18 преступлений коррупционной направленности, в суд для рассмотрения было направлено 8 уголовных дел. Судом, с учетом остатка 2018 года, в прошлом году было рассмотрено 11 уголовных дел в отношении 11 лиц. По всем делам постановлены обвинительные приговоры.

В текущем году прокуратура в сфере антикоррупционного законодательства выявила 30 нарушений. Всего на территории города было зарегистрировано 6 коррупционной преступлений, направлено в суд и в настоящий момент рассмотрено 3 уголовных дела. Наибольшую эффективность в борьбе с коррупцией имеет, конечно же, профилактика. Так, до начала пандемии, проводились антикоррупционные рейды, профилактические беседы и многое другое. Все ранее запланированные мероприятия обязательно состоятся сразу после отмены ограничений, связанных с ситуацией по коронавирусу.

Гулья ЕЛИСТРАТОВА